

## В нашей стране прошли поминальные мероприятия в память о Первом Президенте Узбекистана

---



Сегодня – в преддверии 26-летия независимости нашей Родины – во всех регионах нашей страны состоялись поминальные мероприятия в память о Первом Президенте Республики Узбекистан, великом государственном и политическом деятеле Исламе Абдуганиевиче Каримове.

В одном из таких мероприятий, состоявшемся в Ташкенте, принял участие глава нашего государства Шавкат Мирзиёев.

На поминальных мероприятиях наши соотечественники, представители широкой общественности еще раз вспомнили великие заслуги Ислама Каримова в построении независимого Узбекистана.

Наш народ по праву связывает все достигнутые за годы независимости колоссальные успехи с именем и деятельностью Первого Президента. Ислам Каримов, как яркая, выдающаяся личность и государственный деятель, пользовался огромным уважением и авторитетом не только в Узбекистане, но и во всем мире.

Ислам Каримов 31 августа 1991 года провозгласил независимость нашей Родины и, несмотря на сложную ситуацию, трудности и испытания, за исторически короткий срок превратил Узбекистан в современное демократическое государство, развивающееся динамичными и устойчивыми темпами.

Ислам Абдуганиевич выдвинул благородную идею "Оставим потомкам свободную и благоустроенную Родину!", которая стала сутью и смыслом его жизни и деятельности, и этот девиз занял прочное место в сердце всего нашего народа. Первый Президент Узбекистана всегда, в любой ситуации с честью выполнял эту великую задачу, не жалел своих сил и знаний. Всю жизнь он руководствовался призывом – во имя народа и Родины надо трудиться и жить самоотверженно, его деяния стали вдохновляющим примером для грядущих поколений.

За минувший период в нашей стране осуществлена огромная работа по увековечению бессмертной памяти Первого Президента, любимого многонациональным народом Узбекистана.

Главой нашего государства Шавкатом Мирзиёевым приняты важные постановления по созданию памятников Первому Президенту, увековечению его памяти, организации Научно-просветительского мемориального комплекса имени Ислама Каримова. Организован

Республиканский благотворительный общественный фонд имени Ислама Каримова. С учетом пожеланий и волеизъявления нашего народа крупным учреждениям и объектам в нашей стране, центральным улицам Республики Каракалпакстан, города Ташкента и областей присвоено имя Ислама Каримова.

Скоро торжественно откроется Научно-просветительский мемориальный комплекс имени Ислама Каримова в резиденции Оксарой в Ташкенте, мавзолей на месте упокоения Ислама Каримова в Самарканде, величественные памятники Первому Президенту в Ташкенте, Самарканде и Карши.

Светлая память об Исламе Каримове, своим уникальным талантом, дальновидностью, мудростью, отвагой и благородством ставшем для всех нас образцом безграничной любви и преданности стране и народу, всегда будет вдохновлять наш народ на достижение высоких целей и рубежей.

[УЗА](#)